


«[locpeICTBOM YpPaBHEHMMU,
TEOPEM S YMMY BCAKMX
paspelmna npobiem»




KBagpaTHble
YPaBHEHUA




*ax?2 +BX + C = 0, a¥0
oOIMH BHUJ KBaJpaTHOIO
ypaBHEHUS]

~EES



[lhaH pelweHunA KBap,paTHoro
YpPaBHEHUA

» Beinmucate KO3(@UIUEHTHI a, B, C;

- Hat auckpuMuHaHT 110 (popmyJie
D = B2 - 4ac;
Ecau D > 0, ypaBHeHUe HUMeeT JiBa
Pa3JINYHBIX KOPHH;
Eciun D = 0, ypaBHeHUe UMeeT OIUH KOPEHb;
Ecan D < 0, ypaBHEHHE He HMEET KOPHEM.



HanMTu KOpHM ypaBHEHMA NO
dopmyne X=-B+J/D
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HenonHble KBaApaTHble YypaBHEHUA

*axX2+BX=0 X
(ax+B) =0
X =0 WIH ax+B=0
ax = -B
X=-B:a
X= - B/a
OTBeT: 0; - B/a




*ax2 +C =0
ax?2 = -
X2=-c:a

X1
=v -c/a; x:=-V -c/a
OtBert: V -¢/a; - V -¢/a






